

Makói Független Újság

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és Kiadóhivatal
Bácskai tér 2. Telefonszám 124.

Szerkesztésért felelős:
GZ. DR. KISS PÁLÉ.

Alapította:
DR. KISS PÁL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK HELYBEN:
Félévre 10 K — f. | Egy óra 1 K 80
ELŐFIZETÉSI ÁRAK VIDÉKRE:
Félévre 14 K — f. | Egy óra 2 K

Nem átmeneti

less az a kormány, amely ma csütörtökön mutatkozik 'bs a képviselőházban. Az a hatalmas s az alkotmánygyától duzsadó program, melyet Magyarország ifja miniszterelnöke tár a képviselőház elé közzétehet mindenki: ebben az országban.

Makón igen sokan azt hiszik, sőt elbíbelik a megbukott munkapárti rendszer hívei a hissekenyebb emberekkel, hogy ez csak átmeneti kormány, amely csak rövid életű lesz.

Hát rövid ezü ember az mind, aki ilyen badarságot elhiss. Főként boldog dolgot azt hinni, hogy a munkapárti uralom még egyszer visszasajóhat. Nem a munkapárti rendszer végleg és örökösén megbukott. Az többé soha vissza nem jöhet.

Justh János igen bölcsen mondta a legutóbbi meggyeggyülésen, hogy a nép és a király ellen politikát csinálni nem lehet. Már pedig a munkapárti rendszer a nép és a király ellen csinált, vagy akart csinálni politikát. Bele is bukott úgy, hogy többé soha fel nem támadhat.

Az új kormány amelynek működése elé bizalommal tekinthet az országban mindenki a mai napon mutatkozik be.

Teljes részletekkel az országgyűlésen tesa munkaprogramjáról, végrehajtó hatalmának követendő elveiről hitvallást az új kormány, de a hivatalos kinyilatkoztatás előtt is látva látjuk a kijelölt utat és tudjuk, hogy az a haladás útja mely előre, a szabad, fejlődő, jog-egyenlőségen alapuló, modern Magyarország felé vezet.

As általános, titkos és egyenlő választójog kormányja nyíltan hirdeti már most, hogy első feladatának tekinti mindannak s. rgős helyreállítását, amit a zlevitellet korasak sejt hatalmának megővására, körülbátyására a közszabadságon és alkotmány biztonsági tékaikon lerombolt.

Kétségtelen, hogy az országgyűlés első pár napjában elvállik az a kérdés, mer e frontot csinálni a munkapárti az új kormány tisztító működésével szemben. Ha mer, egy hátszelostással rövidesen az ország ítélőszéke elé kerül. Ebből sem csinál titkot az új miniszterelnök.

Vezérkarunk legújabb jelentése.

BUDAPEST, június 20.

Keleti harcstér:

Nem történt különösebb esemény.

Olasz hadszintér:

A Hétközség fensikján tüzérségi előkészítés után tegnap reggel megkezdődött az olasz gyalogság támadása különösen az északi szárnyon a Monte Forus es határgerinc környéken vetettek nagy erőket harcba, a támadók vitéz csapataink győzelmes védkezése az ellenség mind egyik rohamot meg hiúsította, az olaszoknak egy helyi sikerét amely a Cima Dieri területen száz lépésnyi tényereséget hozott nekik ellentámadással legnagyobb részt ismét kiegyenlítettünk. Az Isenzó mentén nincs ujság.

Délkeleti hadszintér:

A helyzet változatlan. A vezérkar főnöke.

A német vezérkar legújabb jelentése.

(Hivatalos jelentés)

BERLIN, június 20.

Nagyőhadiszállás jelenti:

Dnyugati hadszintér:

Rupprech bajor trónörökös hadszoportja:

Az Iper és a Lis között a tüzérség tevékenysége különösen este minden szakaszon nagy hevesre emelkedett. A Labassei csatornától a Sranneig élénk volt, az angolok a Soncher patak északi partján támadtak a szárnyakon visszavertük őket, a középén sikerült betörni előlő árkaikba erőteljes ellentámadásunk megadályozta, hogy az angol gyorsan davont erőikkel sikerüket kibővítsék állásaink előtérben St. Guittintől északra összeütkezések voltak.

Keleti harcstér:

Nem volt nagyobb harci tevékenység.

Macedón harcsvonal:

Semmi lényeges esemény nem történt.

(Miniszterelnökség sajtóosztálya).

Megfelebbezték a Tisza Istvánmakói díszpolgárságot.

Csorba János helyes érvei.

Csorba János a városi képviselőtestület érdemes tagja ma fejezetét nyújtott be azon határozat ellen amelyel Makó város képviselőtestülete gróf Tisza Istvánt díszpolgárává választotta.

Csorba János felebbezése két részre oszlik. Először erkölcsi motívumai vannak a felebbezésnek másodsorban pedig alapsi indító okai.

As erkölcsi okok közül Csorba János csak egyet említi a sok közül s az az, hogy lehet e díszpolgára Makó városának az, aki Makó népének képviselőjét akis a dolgozó makói nép egyhangúlag köldött követélül, darabonokkal vezetli ki a képviselőházból miután az valami mulato hely lenne. Igazán már, hogy Egyedül Csorba Jánosnak jutott eszébe ez a szegyenletes momentum amely a jobb inésv munkapárti városi képviselőknél is elvette volna a kedvét attól, hogy Makó képviselőjének megsejtelőjét itt Makón díszpolgárrá válasszák.

Helyes indokok az alaki indokok is, amennyiben Csorba János arra hivatkozik, hogy igen sok olyan képviselő szavazott akiknek választása felebbezés alatt áll s így szavazata nem érvényes.

A mindenképen helytálló indoklásu felebbezés szosa felé méltán tekinthetünk érdeklődéssel.

— Tilos a ross lekasználása. A földmiveltésügyi miniszter érkezett jelentések szerint egyesek a rossvetést az állatok takarmányára már most lekasználják s nem várják, hogy a ross megérjen és mint gabona élelmiszere felhasználható legyen. Mintán ez a közellátás érdekeit veszélyezteti, a rendőrség a földmiveltésügyi miniszter sürgetény alapján figyelmeztette a rossvetések tulajdonosait, hogy a rossvetések lekaszásától tartozkodjanak, mert aki a vetést értékesítés céljából lekasználja, 6 hónapi elzárással és 2000 korona pénzbüntetéssel büntetik.

Ujabb meglepetés Az új termés lefoglalása

A hatodik hadikölcsön eddigi eredményének a bejelentése. Olyan meglepetés ameynek joggal öröhlhetünk, mert egyik legbeszédesebb egjelentősebb bizonyosága annak a hatalmas erőnek, amely egyaránt impozáns, gyönyörű, telekemező példái adja a hazafiai eredményeknek és készségek egy a harcerekken, mint a front mögött, itthon is. De ki mondhatná most már, hogy mert olyan meglepően szép és jelentős eredményt tudott produkálni a nemzet a hatodik hadikölcsönnél is, hogy

de már elég lenne,

ki mondhatna ilyet akkor, amikor az ellenség kulissza hasogató tirádákkal kiáltja világgá, hogy de bizony, addig nem hagyja abba a háborút, de bizony addig nem mutat béke hajlandóságot és nem fogadja el tárgyalások alapjául a mi békeszövevényekre vonatkozó nyilatkozatokat, amíg mindnyájunkat lefoglalni, miádsint meg nem kiábrított és küzdeni fog mind addig, míg a központi hatalmak szövetségét pozdörjává nem törle.

Ha ilyet hallunk, olvasunk: csak egyet mondhatunk mindnyáján, egy gondolatban kell egyesülnünk és ez az egy gondolat az egész nemzet legbensőbb érzésének, miádsint szent igaz meggyőződésének a kifejezője: ki kell tartanunk létünkért folyik a harc és hogy kiharthassunk, hogy miénk legyen a végső győzelem is, annyi áldozat, annyi készség, annyi fájdalomnak a méltó gyümölcse: biztossítsuk a harc feltételeit a hadsereg szükségleteit, tegyünk meg mindent legjobb erőnkkel a győzelemért, a békéért és ezért érítsük meg, ezért

jegyezzük a hadikölcsönt!

Junius 21-én csütörtökön

NYÁRAI ANTAL

és művészársai nagy művészestályt rendeznek a Hollosy Kornélia színházban

Szenzációs ujdonságok kerülnek színre.

Hirdetések felvételnek.

Csütörtökön tárgyalják az új gabonaárakat

A Tisza-kormány, hogy az ország lakosságának jövő évi gabonaszükségletét biztosítsa, rendeletben akart intézkedni a termés lefoglalásáról. Kiszely Gyula belügyminiszteriumi tanácsos, a földművelésügyi miniszterium képviselőjének segítségével, elkészítette a rendelet tervezetét, a melyet június elsején tartott ülésében tárgyalta a Közélelmezési Tanács. A rendelet terve szerint a cséplés után minden készlet az állam tulajdona; a gazdát pedig kötelezi a rendelet arra, hogy a termést megőrizze és minden vagyonával feleljen érte, mindaddig, a míg át nem veszik tőle. A terv szerint azonban nem csak a gazda, hanem a bizományos is, a ki a Hadi Termény Részvénytársaság számára átveszi a gabonát: szilón felelős a gabonáért és átvételét, zártórását követi el, ha az állami tulajdonnak kijelentette, kicséplött gabonából egy szem is elvész.

A rendelet tervéhez a Közélelmezési Tanács ülésén sorra felszólltak a magyar gazdák képviselői, akik részben mint a Hadi Termény r. t., részben pedig mint az O.M.G.E. megbízottai ültek a tanácsban. A felszóllók hangsúlyozták hogy a rendelkezés az az intézkedés, hogy a kicséplött gabona cséplés után nyomban rekviállassék, igen helyes, de azt kérték, hogy a gabona őrzése körül esetleg elkövetett pontatlanságoknak ne legyenek ilyen súlyos következményei. Hangsúlyozták, hogy a cséplés után lehetlenség megállapítani, mi a gazda házi szükséglete és mi lesz az év folyamán a gazdasági szükséglete, ezt egyetlen egy gazda sem tudja előre és így könnyen megeshetik, hogy ha a gazda átadja összes kicséplött gabonáját, az év folyamán vagy ő maga marad kenyér nélkül, vagy pedig kénytelen földjét bevétellenül hagyni.

A gazdák képviselői éppen ezért azt ajánlották, hogy a cséplési eredményeket ne cséplőgép szerint, mint eddig, hanem személy szerint írják össze, akkor néhány nap alatt hűségese képet kapnak arról, hogy Magyarország területén mennyi gabonát csépeltek. Ezt a mennyiséget jelentse ki rekviállának, engedjék meg, hogy

a helybeli lakosság a maga szükségletét ebből a gabonakészletből kielégíthesse, a felesleget jelentse be és ezt a felesleget rekviállják el. A cséplés befejezése után hat nyolc héttel — mondták a gazdák megbízottai — a megfelelő gabonamennyiség a Hadi Termény lehet.

A Közélelmezési Tanács ezt a tervet, a rendelet eredeti tervének mellőzéseével, elfogadta és báró Kürthy Lajosnak, a Közélelmezési Hivatal elnökének nyújtotta át, hogy az továbbítsa a kormányhoz. Kürthy a Közélelmezési Tanács módosításait elfogadja és a felszóllások értelmében módosítsa a rendelet eredeti tervét. A Tisza-kormány azonban időközben lemondott és a rendelet kiadása elmaradt.

A Közélelmezési Tanácsot, mint értesülünk, június 21-ére ismét összehívták, hogy az ügyben végleg állást foglaljon és véleménye alapján az új Esterházy kormány kibocsássa a megfelelő rendeletet. A Közélelmezési Tanácsnak ezen az ülésén fogják tárgyalni a gabonaárabszás kérdését is.

Kerenszkit küldték rohamra a honvédek ellen

Egy főhadnagy az orosz front életéről

A „M. F. U.” már többször megemlékezett arról, hogy az orosz fronton a katonák, helyesebben egyes ezredek megtagadták az engedelmességet. Hogy ez valóság, azt bizonyítja N. S. tanár, tartalékos főhadnagy, aki érdekes tapasztalatairól a következő nagy figyelmet érdemlő kijelentéseket tette:

— Én a X... honvédegyalogezred kötelékében harcolok már hosszabb idő óta az orosz fronton. Tudvalevőleg ezt a honvédegyalogezredet különböző és általában a legvitézesebb honvédzászlóaljokból alakították meg. Az ezredet az orosz fronton rohamezrednek nevezik, mert minden bravurosabb rohammal ezt bizzák meg. Az ezred jelenleg az orosz front egyik legexponáltabb frontján fekszik és egyes vonalrészein alig 40-50 lő-

pényire vannak az orosz állásoktól. Némi túlzással azt mondhatnám, hogy a magyar és orosz drótsövények surolják egymást. Az utóbbi hónapokban határozottan barátságos, majdnem testvéries viszony fejlődött ki a magyar és az orosz katonák között. Ennek bizonyosága, hogy mint egy két héttel ezelőtt a mi hadosztályunk vezérkari főnöke átmenni készült az orosz frontra barátságos megbeszélés céljából, mert az oroszok minden áron pajtási viszonyt akarnak létesíteni nemcsak a „legénység”, hanem a törzsisztek között is. Hadosztályunk vezérkari főnöke kijelentette, hogy eleget tesz a látogatás iránti óhajának, de csak akkor, ha ezt a kérést két magasrangú orosz tiszt tolmácsolja előtte, vagyis ha két orosz törzsiszt átjön hozzánk és meginvitálja hadosztályunk vezérkari főnökét. Már úgy volt, hogy a két tiszt át is jön hozzánk, június 8-án azonban angol tiszték látogatták meg az orosz frontot és az angolok annyira befolyásolták az oroszokat, hogy a két törzsiszt lemondott a látogatásról.

— Kéréssel az angol tiszték eltávozása után orosz röpülőgépek emelkedtek a mi frontunk fölé és magyarul írott cédulát dobtak le hozzánk. A papírlapon az állott, hogy a lünk szemben levő orosz ezred parancsnokát, Dragomirov ezredesét, a saját legénysége elfogla, mert rohamot parancsolt ellenünk. Néhány nap mulva megfigyeltük, hogy ezt az ezredet hátrább vonták és helyére más ezred került. Körülbelül három nap mulva egy orosz kapitány, mint parlamentair jelent meg nálunk. Teljesen egyedül jött, fehér zászlót lobogtatva a kezében. Katonáink természetesen utat nyitottak a békés szándéku kapitánynak, aki elmondotta közöttünk, hogy ő abból az ezredből való, amelyet a Dragomirov ezredes parancsnoksága alatt állott renitens csapat helyére küldtek. Ennél az ezrednél június 13-án megjelent Kerenszki orosz hadügyminiszter és lelkesítő beszédet intézett a ka-

tonákhoz. Lefestette előttük Oroszország helyzetét és hazafias kötelességükre tette, hogy vad rohamot intézzenek a magyar csapatok ellen. Kezesszki azt várta, hogy a parancsnok azonnal elrendeli a támadást, legnagyobb meglepésre azonban előállott a parancsnok és a következő kijelentést tette:

— „Mi és velünk együtt az orosz katonák ismerik az orosz birodalom iránt való hazafias kötelességüket, nagyon jól tudjuk, hogy a katonának a háboruban fel kell áldozni az életét is. Excellenciád is katona és mi joggal elvárhatjuk, hogy kegyelmes séged is jó példával járj elől az élet feláldozásában. Kijelentem, hogy azonnal rohamra indulunk,

ha Excellenciád vezet bennünket és ha a kegyelmes ur lesz az első, aki a drótsövényekig mászik és elvágja azokat.

Kérjük Excellenciádat, vezessen bennünket és mi követni fogjuk.

A hadügyminiszter tájékozott a dühöt és megparancsolta a légénységnek, hogy az ezredet azonnal fogják el, azonban nem volt egyetlen katona sem, aki készségét jelentette volna ki az elfogatási parancs teljesítésére. A hadügyminiszter leirhatatlan dühvel hagyta ott a frontot.

NAPI HIREK

— A marosba fult orosz fogoly. Ócsanádán a Maros hullámaiban keresett újjáélt Lux Gligér Amilián orosz fogoly. Az örvény áragadta s a szerencsétlen belefulladt a Marosba. Hulláját ma Makó alatt kifogták s itt temetik el.

— Hadikölcson jegyzés. A hadikölcsonra újabb a következő jegyzések esküszöktettek a polgármesteri hivatalnál: Marjai Imréné 400 kor. Jó István 500 kor. Lengyel Sándor 50 kor. Márton Ferencné 300 kor. Szalai Sándorné 50 kor. Kelemen Ferenc és

neje 1000 kor. D. Nagy János 1500 kor. Gillics Antal 1000, Kiss János és Kiss Sándor 400 kor. Kádár Sándor 50 kor. Lőkös István és neje 1000 kor. Nagy Antal 1000, Erdei Pál 50 kor. Hejdu István 500 koronát.

— Hova nem térhetek vissza az erdélyi menekülők. Erdélynek még mindig vannak olyan vidékei, ahol a menekülők nem térhetnek vissza. E tárgyban ma a hadügyminiszter táviratot küldött a városi tanácsnak s értesítette, hogy Erdély következő helyeire nem térhetnek még vissza a menekülők: Háromszékmegye: Bereck, Gelence, Gyulafalva, Ojtoz, Oadola, Sémesső, Zibola, Csakvár, Bélibor, Borsák, Gyergyóháza, Gyergyókálló, Gyergyótölgyes, Gyergyóvárhely, Gyimesbükk, Gyimes felsőek, Gyimes közlepk, Kásonaltis, Kásonfelts, Kásonfürdő, Kásonimper, Kásonjakabfalva és Salamos községek, továbbá Vasiab község és Maros-tordamegye felsőrégeni járásába a románszék.

— Nyarai előadás a színházban. Méltan érdekődött a makói közönség oly éleken Nyarai Antal előadásai iránt. Nyarai Antal és társulata megmutatták a makói közönségnek mi az az igazi kabaré. Paltogó jó kedv, derű, finom humor jellemteék a mai estét, melynek minden száma egy egy sikere volt a kifűnő társulatnak, mely ma teljesen új programmal fog bemutatkozni.

— Anyakönyvi hírek. Elhatlak: Rác György 59 éves. Farkas Mária 6 éves. Nagy György Erzsébet 66 éves. Fátyné Mária 18 hónapos. Oass Rozália Mária 3 éves. Guttman Dávid 11 éves korában.

Csodát beszélnek

az emberek a szegedi fényképnagyító és arcképfestészeti vállalatról, hogy milyen remek szépen dolgozik jutányos árban. Érdeklődők küldjék be teljes címüket és a vállalat azonnal válaszol bármilyen kérdésükre. Lehet akármilyen rossz fényképet is küldeni, amelyről

a legszebb fényképnagyítás kapható.

A képekhez rámkát is lehet megrendelni. Megrendelések keideadók. Első szegedi arcképfestészeti és fényképnagyítási vállalat Szeged, Széchenyitér 13. a gyümölcsplaccal szemben.

REGÉNY.

Egy világváros rejtelméi.

(1571)

140. fejezet.

Benedetto.

— Oh, legkevésbé sem! mondá erre Benedetto. Őt vádolják! tette hosszú erélyes hangl-jéssel.

Buardelli sziate hátratántorodott.

— Engem? kérdé alig palástolható remegéssel.

— Igen, őnt! Azt tanusítja hit alatt, hogy én volt az, aki azt a bizonyos hamis ezrest becsémpészte Pétsy Mihály lakásába, ahol meg is találtatott.

Buardelli elszápadt és egy pereig szóhoz sem tudott jutni.

— Az nem lehet igaz! rebogta végül.

A vizsgálóbíró fortélyllyal akart élni s így szólt:

Buardelli maga gyanús! Maga nem akarja, vagy nem tudja megmondani, miből származik az a bizonyos vagyonkása. És ie mutatja, hogy a dolog nem tiszta. De vannak nekem egyéb bizonyítékaim is. Ne várjon addig, míg bizonyítékaival összemorogszolom. Tegyen töredelmes vallomást!

Buardelli reitenselesen meg volt szepenneve. Nem tudta, mily bizonyítékokkal rendelkezhetik és a félszemes ember! Terecentit talán már később tartja s ez már valott is:

Habozás elárulta, hogy nem tiszta a lelkiismerete.

— Nos? szorította őt Benedetto, nem akarja megsszivelni szavaimat? Most még enyhe büntetésre számíthat, ha önkényű bevall mindent, de kérielketetlen lesz, ha egyszer bizonyítékaimat előhozom.

(Folyt. köv.)

Rakosy Ferenc

szítja, hogy nála állandóan arcképfestés

heremagot

shet kapni, egy kicsinyben, mic nagyban. Értekezni lehet Váradi utcai vas déglőjében.

Hirdetések

felvétetnek.

Szt. László Páspök-Fürdő

Nagyvárad mellett

Fürdőüzem teljes!

Kénes hévíz források természetes forrása 42°C, kénes hőforrásait már 300 év óta használják bámulatos gyógyhatással köszvény csuz, csontbajok, női betegségek és más fájdalmas betegségek ellen.

500 holdas fenyőerdő közvetlen a virágos park mellett. — Vilanyvilágítás és egész telepen és az összes szobákban. Nagy szabású nyári uszoda 25°C folyton befolyó forrásvízzel, uszás tanítás, napfürdő, hamokkúra. Fürdőismertető: küld az igazgatóság:

Komzsik Alajos, a fürdő bérleje.

Félix-fürdő

(Nagyvárad mellett) 49/2 természetes forrás, radna, csuz és leelas ellen legjobban javalva. Új be rendezés, vilanyvilágítással Uszoda, hidegvízgyógyfürdő és napfürdő. Helgokonyha a nap minden szakában. Prospektust küld az igazgatóság.

Massey Harris

aratógép tulajdonosoknak tudomására hozom, hogy a harc érről rövid szabadságra haza érkeztem ez idő alatt aratógépeket kijavításra elfogadok.

Azokhoz részek nálam kaphatnak a szabadságom idejéig. Étekezhetni lakasomon lehet Kossuth uca 24

Tisztelettel:

Haiász Á.

tanuló fiu felvétetik.

Ablakredőnyök önműködővel

minden nagyságon kapható

Marhabőrt,

szőlőbőrt, juhbőrt, nyulbőrt, báránybőrt, cetrabőrt és mindenfajta bőrt és gyapjat, a legmagasabb napi árrban veszek.

Löwenstein Armin

Deák Ferenç u 48 szám.
Fácska bormérés mellett.

Legjobb minőségű Gyereki és Mócsai

fehér- és vörös borok, valamint a legjobb minőségű eredeti Kőbányai világos és Szent István dupla maláta sör kicsinyben és nagyban

Iritz Sámuel özv. cégnél kapható.

Hirdetések felvételnek

Ertesítés.

Fogkorcsák, hidak, egész fog sorok, szájpadlás nélküli, aranyból, platínából

fogtömések

szűzmalgából és a fog színével azonos porcellánból. Fogkövek elkövetését, fogak fehérítését és hibás fogsorok átállítását vállalom, 28 éves fogtechnikusi gyakorlatom alatt több éven át Budapesten és Berlinben is szerzett tapasztalataim felbátorítanak arra, hogy ezen szakadásomat a nagyérdemű kedvesség becses figyelmére ajánlom. Teljes díjazással!

Seress György

vizsgázott fogtechnikus, Uri u. Böhm-léts ház, Makó.

Eladó földek a város alatt

Verebesben 6 hold,
Girizdesben 2 "
Bánomban 1 "
Ertekezhetni lehet:

Iritz Miksánál,

A Makói Csevegő Klub
letételek, eljegyzések, esküvők, szüneti ünnepségek, szüneti ünnepségek

zálogintézet

A legmodernebb kasszák és legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönöket ad öregeknek, asszonyok és fiataloknak, munkásoknak, kereskedőknek és egyéb ingóságokra.

Takarékintézetünk kasszákat tartunk folyó és állandó kasszákból és fizetési feltételek mellett ingatlanokra, vállalkozásokra és egyéb ingóságokra.

Hivatalos órák d. e. 9-12-ig
d. u. 3-5-ig.

Föld- és házadás.

Hatrongyeson a Békési útfőlén a B&C uton kívül a második dűlőben 9 köblös föld,
a Rákosi uton belül második dűlőben 4 és fél köblös ugarföld,
Újvároson Gyöngy-utca 10 számán ház, egy tehénjárási, és egy napos föld, a kis új hegyben szabadkézűl örökáron eladó.
Értekezni lehet egy örököségi ház Vay-utca 24 szám, vagy Kossuth utca 6 szám alatt.

Disztemetkezési vállalat.		
KISS KÁROLY disztemetkezési vállalata.		
Makó	<p>Temetések rendezését a legegyszerűbbtől a legpompásabb kivitelig pontosan és jutányos áron végez. Ravatalozások pompás elrendezése! Érc és fakoporsó raktár!</p> <p>Gyász esetekben tessék teljes bizalommal fenti céghez fordulni.</p>	Fótér
Pontos kiszolgálás.		

Makói Független Ujság

nyomdai műintézete

Nyomtatványok gyors és pontos elkészítése

Telefon szám 124.

